

# కాపుగల్లు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి జాతీయ నాణ్యతా ప్రమాణాల అవార్డు

కోదాడ, మార్చి 24 (మనం న్యూస్) :

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, కాపుగల్లుని జాతీయ నాణ్యతా ప్రమాణాల అవార్డు వరించింది. కేంద్ర బృందం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పరిశీలనలో 85.2 శాతం తో సూర్యాపేట జిల్లాలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. ఈ అవార్డు రావడం పట్ల జిల్లా అసంక్రమిత వ్యాధుల నివారణ అధికారి డాక్టర్ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి హర్షం చేశారు. ఆరోగ్య కేంద్ర సిబ్బంది కృషితో, జిల్లా అధికారుల సహకారంతో సాధ్యమైనట్లు వారు తెలియజేశారు.





# మనం

## నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

శనివారం | 25 | మార్చి | 2023 | పేజీలు : 7

# రైతు రంగాన్ని రక్షించేందుకే బిఆర్ఎస్



- దేశానికి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వమే శరణ్యం
- హస్తినలో రైతు పోరాటాలు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ని కదిలించింది
- మానవీయ కోణంలోనే సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో రైతాంగానికి బాసట
- కుట్రలను, కుతంత్రాలను ఛేదించి ప్రాజెక్ట్ ల నిర్మాణం
- విద్యుత్ సరఫరాను నియంత్రణకై మోడీ సర్కార్ రూట్ మ్యాప్
- అయినా తెలంగాణలో ఆగని నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా
- వ్యవసాయ రంగంలో నల్లగొండ జిల్లా అద్భుతమైన ప్రగతి
- కరువు జిల్లాలో రికార్డ్ సృష్టించిన పరి దిగుబడి
- ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తీసుకున్న నిర్ణయాల్లో అందుకు కారణం
- కేసీఆర్ వెంటే నాడు, నేడు, రేపు ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా
- రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి

**నల్లగొండ, మార్చి 24 (మనం ప్రతినిధి) :** రైతు రంగాన్ని పరిరక్షించేందుకే బి ఆర్ యస్ బి ఆర్ యస్ గా రూపాంతరం చెందిందని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖామంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సహకార బ్యాంకు పాలక మండలి మూడు సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా సహకార ఆత్మీయ సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హస్తిన కేంద్రంగా జరుగుతున్న రైతాంగా పోరాటాలు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను కదిలించాయన్నారు. ఏ పని మొదలు పెట్టిన దార్శనికత ఉంటుందని ఆయన చెప్పారు. తెలంగాణా ఉద్యమం మొదలు పెట్టిన రోజున ప్రపంచంలో ఎవరు పడనన్న తిట్లు, చెప్పుకోలేని శాపనారాలు కేసీఆర్ ను వెంటటూరుస్తాయి. అయినా మొక్కువోని ధైర్యంతో తెలంగాణా సాధించిన పట్టు వదలని విక్రమార్కుడు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని ఆయన

కొనియాడారు. అదే స్వేచ్ఛంతో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హస్తినకు బయలు దేరారని ఆయన తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఉన్న పరిస్థితులలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వం దేశానికి శరణ్యం అని అన్ని వర్గాలు సంతకాలు పూర్తి అయిన సందర్భంగా చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పాలక వర్గం శుక్రవారం నల్లగొండ లో నిర్వహించిన సహకార బంధువుల ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీతా మహేందర్ రెడ్డి, శాసనసభ్యులు యన్.భాస్కర్ రావు కార్పొరేషన్ చైర్మన్ లు తిప్పన విజయ సింహా రెడ్డి, కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి, దూదిమెట్ల బాలరాజు యాదవ్ డిసియంయస్ చైర్మన్ వట్టి జానయ్య యాదవ్, నల్లగొండ-రంగారెడ్డి పాల

ఉత్పత్తి దారుల సమాఖ్య చైర్మన్ శ్రీకర్ రెడ్డి, అప్పాబ్ మాజీ చైర్మన్ విజయేందర్ రెడ్డి, మోతె సోమిరెడ్డి, పల్లా ప్రవీణ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మానవీయ కోణంలోనే సరిహద్దు రాష్ట్రాలలో రైతాంగానికి ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. విద్యుత్ సరఫరా నియంత్రణకు మోడీ సర్కార్ మోకాలోదడుతున్నా తెలంగాణా లో వ్యవసాయానికి 24 గంటల నాణ్యమైన నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నామన్నారు. కుట్రలు కుతంత్రాలను ఛేదించి కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దని ఆయన కొనియాడారు. వ్యవసాయ రంగంలో నల్లగొండ జిల్లా అద్భుతమైన ఫలితాలు సాధించిందన్నారు. కరువు జిల్లా గా ఘనత కెక్కిన..

**వివరాలు 2లో..**

## చట్టాన్ని ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు

**సూర్యాపేట, మార్చి 24 మనం ప్రతినిధి:**

చట్టాన్ని ఉల్లంఘిస్తే ఎంతటి వారిపైనైనా చర్యలు తప్పవని ఎస్పీ రాజేంద్రప్రసాద్ హెచ్చరించారు. శుక్రవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో పట్టణంలోని ప్రయివేటు ఆసుపత్రుల సీనియర్ వైద్యులు, ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ వైద్యులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... లింగనిర్ధారణ, పిండ విచ్ఛిత్తితో పట్టణ ఆసుపత్రులు, స్పానింగ్, డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లు మెడికల్ రంగం వివాదస్పదం అవుతుందని, ఇలాంటి పరిస్థితుల వలన వైద్యరంగం సమాజంలో విశ్వాసం కొలుపోతుందని, ప్రజలు భయందోళనకు గురి అవుతున్నారని అన్నారు. ఇలాంటి చర్యల వలన అభివృద్ధి చెందుతున్న నూతన జిల్లా కేంద్రానికి చెడ్డ పేరు వస్తుందని తెలిపారు. పట్టణ వైద్యులు, ఆసుపత్రులు వృత్తిలో నీతిని కలిగి ఉండాలని కొరారు. ఆసుపత్రులలో పని చేసే సిబ్బంది చట్ట ఉల్లంఘన చర్యలకు



పాల్పడకుండా జగ్రత్త పడాలని సూచించారు. గ్రామీణ వైద్యులను ప్రోత్సహించ వద్దని దవఖానలో ప్రజల సంక్షేమం ఆరోగ్యం దృష్ట్య మంచి చర్యలను తీసుకోవాలని, వైద్య వృత్తి ఎంతో పవిత్రమైందని, ప్రజలు వైద్యులలో దేవాన్ని చూస్తారని అలాంటి విశ్వాసాన్ని ప్రజల్లో కొల్పోవద్దని పేర్కొన్నారు. లింగ నిర్ధారణ, పిండ విచ్ఛిత్తి విషయంలో చట్టాన్ని ఉల్లంఘించే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడే ఆసుపత్రులపై నిఘా పెంచుతామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో స్పెషల్ ట్రాంచి శ్రీనివాస్, పట్టణ సీబి రాజశేఖర్, పట్టణ వైద్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గ ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలి

**- ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి**

**హజూర్ నగర్, మార్చి 24, మనం న్యూస్:** హజూర్ నగర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ నూతన పాలకవర్గం నేడు ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నది. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ మార్కెట్ కార్యాలయంలో చేస్తున్న ఏర్పాట్లను శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి, డిఎస్పీ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డిలు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి మాట్లాడ తూ... నియోజకవర్గ పరిధిలోని ముఖ్యనాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గ ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమానికి అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు. సభ ప్రాంగణం పార్కింగ్ స్థలాన్ని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు చిట్టాల అమర్ నాథ్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ కొప్పుల

సైదిరెడ్డి, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ దొంతగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ముడెం గోపిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి బెల్లంకొండ అమర్, సీబి రామలింగారెడ్డి, ఎన్ఐబి కట్టా వెంకటరెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# సంత్ సేవాలాల్ ను ప్రతి ఒక్కరు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

# రైతు రంగాన్ని రక్షించేందుకే బిఆర్ఎస్

- మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి

మొదటి పేజీ తరువాయి

సంస్థాన్ నారాయణపురం, మార్చి 24 (మనం న్యూస్):

గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవమైన సంత్ సేవాలాల్ ను ప్రతి ఒక్కరు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. మునుగోడు నియోజకవర్గ స్థాయి సంత్ సేవాలాల్ 284వ జయంతి ఉత్సవాలను శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని జైహింద్ గార్డెన్ లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి గారు మాట్లాడారు. సేవాలాల్ ఆశయాలను బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ముందుకు తీసుకుపోతుందన్నారు. సేవాలాల్ గిరిజనుల అభివృద్ధిని కోరుకుంటే బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందన్నారు. ప్రతి గిరిజన తండ్రిని గ్రామ పంచాయతీలుగా ఏర్పాటు చేసిన ఘనత కెసిఆర్ ప్రభుత్వం దని అన్నారు. ప్రతి తండ్రిలో గ్రామపంచాయతీ భవనంతో పాటు సిసి రోడ్ల నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. గిరిజనుల అభివృద్ధిలో భాగంగా



రూ.1కోటి50 లక్షలతో బంజారా భవన్, గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. తన సొంత నిధులు రూ.10 లక్షలు తో సంతు సేవాలాల్ మందిరం నిర్మిస్తానన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ఎంపీపీలు, జడ్పీటీసీలు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నల్లగొండ జిల్లాలో నేడు వరి దిగుబడిలో రికార్డ్ సృష్టించడమే ఇందుకు నిదర్శనమన్నారు.ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తీసుకున్న నిర్ణయాల్లో ఇందుకు నిదర్శనమన్నారు.ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వెంటే నాడు ఉద్యమం లో 2014,2018 లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వెంటే నడిచిన ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా రైతాంగం రేపటి రోజున కుడా కేసీఆర్ కు బాసట గా నిలుస్తురాని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టెన్సాస్ రాష్ట్ర చైర్మన్ కొండూరు రవీంద్రరావు, డిసిసిబి జిల్లా చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీత, మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే ఎన్ భాస్కరరావు, కార్పొరేషన్ లో చైర్మన్ కంపర్ రామకృష్ణారెడ్డి, దూదిమెట్ల బాలరాజు యాదవ్, తిప్పన విజయసింహారెడ్డి, డిసిఎంఎస్ చైర్మన్ వడ్డే జానయ్య యాదవ్, డిసిసిబి మాజీ చైర్మన్ సోమిరెడ్డి ఎడవెల్లి విజయేందర్ రెడ్డి, నార్మల్ చైర్మన్ శ్రీకర్ రెడ్డి, బ్యాంక్ సీఈఓ మదన్ మోహన్ డైరెక్టర్లు పాల్గొన్నారు.

**గ్రామాలభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట: ఎమ్మెల్యే ....సర్పంచులకు ఉత్తమ అవార్డుల అందజేత**



**చింతపల్లి మార్చి 24 (మనం న్యూస్):** గ్రామాలభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోందని దేవరకొండశాసనసభ్యులు రమావత్ రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. ఎంపీపీ కొండూరి భవానీ పవన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో చింతపల్లి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం సర్పంచులకు జాతీయ అవార్డులు అందజేశారు. ఈ మేరకుఆయన మాట్లాడుతూ....ప్రతి గ్రామంలో ప్రజలకు మోళిన వసతి సౌకర్యాల కల్పన కోసం నిరంతరం కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్గొండ జిల్లా స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ స్టాడింగ్ కమిటీ చైర్మన్, చింతపల్లిజడ్పీటీసీ సభ్యురాలు కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి, ఎంపీడీవో రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**గొడుకొండ గ్రామ సర్పంచ్ శ్రీదేవీ శ్రీనివాస్ కు**

**మొదటి జాతీయ అవార్డు గ్రహీత**

**చింతపల్లి మార్చి 24(మనం న్యూస్):** చింతపల్లి మండలం గొడుకొండ గ్రామ సర్పంచ్ కొండూరి శ్రీదేవీ శ్రీనివాస్ కు మొదటి జాతీయ అవార్డును ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్ చేతుల మీదుగా శుక్రవారం స్వీకరించారు.ఈ మేరకు గొడుకొండ 9వ వార్డు సభ్యులు మామిడి మాధవి పరమేష్ అవార్డు స్వీకరించడం ఎంతో సంతోషదాయకంగా ఉందన్నారు. గొడుకొండను మండలంలోనే ఆదర్శగ్రామంగా తీర్చిదిద్దడం జరుగుతుందని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

**చికిత్స పొందుతూ గీతకార్మికుడు మృతి**

**....మధనాపురం గ్రామంలో అలుముకున్న విషాదఛాయలు**

**చింతపల్లి మార్చి 24(మనం న్యూస్):**

చికిత్స పొందుతూ కల్లుగీత కార్మికుడు మృతి చెందిన ఘటన మండలంలో శుక్రవారం చోటు చేసుకోంది. చింతపల్లి ఎస్సె బాలకృష్ణ తెలిపిన కథనే ప్రకారం...నల్గొండ జిల్లా చింతపల్లి మండలం మధనాపురం గ్రామానికి చెందిన ముద్దం వెంకటయ్య (45) స్వంత పని చేసుకుంటూ జీవితం సాగిస్తున్నారు.ఈ మేరకు ఈ నెల 12న యథావిధిగా కల్లు తీయుట కోసం తాటిచెట్టు ప్రమాదవాశత్తు జారీ కింద పడ్డారు. స్థానికులు గమనించి కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించారు. కుటుంబ సభ్యులు, స్థానికులు చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పటల్ కు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ వెంకటయ్య మృతి చెందినట్లు వైద్యులు శుక్రవారం ధృవీకరించారు.మృతుడి భార్య ముద్దం పోషమ్మ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకోని దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు ఎస్సె తెలిపారు.



# మండల స్థాయి ఉత్తమ గ్రామపంచాయతీ అవార్డులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్

కోదాడ, మార్చి 24 (మనం న్యూస్) :

గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం గ్రామ స్వరాజ్యం సాధ్యమవుతుందని జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ కన్న కలలకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సాకారం చేస్తున్నారని కోదాడ శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం కోదాడ పట్టణంలోని మేళ్లచెరువు కాశినాథం ఫంక్షన్ హాల్ లో పంచాయతీరాజ్ డిపార్ట్మెంట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన దయాల్ ఉపాధ్యాయ పంచాయతీ సతత్ వికాస్ పురస్కారాల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మల్లయ్య యాదవ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని అవార్డులు పంపిణీ చేశారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు. గత పాలకుల కాలంలో గ్రామాల వెనుకబడిపోయాయన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గ్రామాల ముఖ చిత్రాలను మార్చివేసింది అన్నారు. గ్రామ పంచాయతీలకు నెలనెల నిధులు మంజూరు చేస్తూ గ్రామాలను అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు. నేడు గ్రామాలు పట్టణాలకు దీటుగా అభివృద్ధి చెందాయి అన్నారు. గ్రామాల్లో రోడ్లు, మంచినీరు విద్యుత్తు ప్రాథమిక విద్యా, ప్రాథమిక ఆరోగ్య వంటి అన్ని సౌకర్యాలు ఉన్నాయన్నారు. గ్రామాల అభివృద్ధిలో పోటీపడాలన్నారు. అభివృద్ధి చెందిన గ్రామపంచాయతీలను గుర్తించి ప్రభుత్వం అవార్డులు అందజేస్తుందన్నారు. అవార్డు



పొందిన గ్రామపంచాయతీలకు మరిన్ని నిధులు వస్తాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు గ్రామపంచాయతీలకు అవార్డులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపిఓ యాదయ్య, ఆర్డీఓ కిషోర్ కుమార్, ఎంపీపీలు చింత కవిత రాధారెడ్డి, మండూరు వెంకటేశ్వర్లు, యాతాకుల జ్యోతి మధుబాబు, ఎలక బిందు సరేందర్ రెడ్డి, జెడ్పీటీ సీలు కృష్ణకుమారి శేషు, బాణాల కవిత నాగరాజు, డిఎల్పిఓ శ్రీరాములు, ఎంపీడీవోలు , ఎమ్మార్వోలు , ఎంపీఓలు, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పాలకవర్గ సభ్యులు, ఆయా శాఖ అధికారులు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉత్తమ లాబ్ టెక్నిషియన్ గా అంజయ్య

నాగార్జునసాగర్, మార్చి 24 (మనం న్యూస్) :

క్షయ వ్యాధి నివారణ వారోత్సవాలలో భాగంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో నాగార్జునసాగర్ లోని కమలా నెహ్రూ ఏరియా ఆసుపత్రిలో ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ గా పనిచేస్తున్న అంజయ్యకు జిల్లాస్థాయిలో ఉత్తమ లాబ్ టెక్నిషియన్ గా అవార్డు, ప్రశంసా పత్రాన్ని అందుకున్నారు. శుక్రవారం నాడు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో డి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ డాక్టర్ కొండలరావు చేతులమీదుగా ఈ అవార్డును అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా క్షయ వ్యాధి నివారణాధికారి డాక్టర్ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి మరియు సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఉత్తమ ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ గా అవార్డు అందుకున్న అంజయ్యను ఆసుపత్రి డాక్టర్లు , సిబ్బంది



అభినందించారు.

# ప్రపంచ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని విద్యార్థినిలకు డ్రాయింగ్ పోటీలు

భువనగిరి, మార్చి 24 (మనం న్యూస్):

స్థానిక గంజ్ హై స్కూల్ ప్రాంగణంలో ప్రపంచ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని శుక్రవారం 9, 10వ తరగతి విద్యార్థులకు ఎస్సె రైటింగ్, డ్రాయింగ్ పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా 17వ వార్డు కౌన్సిలర్ చెన్న స్వాతి మహేష్ మరియు 34 వ వార్డు కౌన్సిలర్ కోళ్ల దుర్గా భవాని హాజరై గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళ శిశు సంక్షేమ సూపర్వైజర్ పద్మ, గంజ్ హై స్కూలు ప్రధానోపాధ్యాయుడు మహేందర్, ఉపేంద్ర, అంగన్నాడీ టీచర్స్ ప్రమీల, నాగమణి, పద్మ, రుక్మిణి



సునీత, శారద, ఇందిరా, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు



# ఆలయ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే పైల శేఖర్ రెడ్డి

వలిగొండ, మార్చి 24, ( మనం న్యూస్ ) :

వలిగొండ మండలం మొగిలి పాక గ్రామంలో శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి ఆలయ నిర్మాణం కొరకు భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైల శేఖర్ రెడ్డి శంకుస్థాపన కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి వారి ఆశీర్వాదం ప్రజలందరిపై ఎల్లవేళలా ఉండాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు గ్రామాలలో భక్తిశ్రద్ధలతో ఎలాంటి ఆలయాలను నిర్మించుకోవడం సంతోషించదగ్గ విషయమని ఆయన అన్నారు ఆలయ నిర్మాణం కొరకు తన సహాయ సహకారాలు కూడా ఉంటాయని ఎమ్మెల్యే శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ ముద్దసాని శశికళ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు మొగుళ్ళు శ్రీనివాస్ వలిగొండ ఎంపీటీసీ పలుసం రమేష్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు తుమ్మల వెంకటరెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి ఐ టి పాముల రవీంద్ర రత్నయ్య వలిగొండ పట్టణ



అధ్యక్షుడు ఎమ్మె లింగస్వామి మత్స్యగిరి గుట్ట మాజీ చైర్మన్ ముద్దసాని కిరణ్ రెడ్డి రెడ్డి రేపాక ఎంపీటీసీ మల్లేష్ యాదవ్ నాయకులు మాదా శంకర్ గౌడ్ గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు .

# నిరుద్యోగులకు అండగా బండి సంజయ్ చేపట్టబోయే మహాధర్మాని జయప్రదం చేయాలి

- గూడూరు నారాయణ రెడ్డి

బీబీనగర్, మార్చి 24 (మనం న్యూస్) :

బిజిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఇందిరా పార్క్ వద్ద శనివారం (నేడు) ఉదయం 10 గంటలకు నిరుద్యోగ మహాధర్మా కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గం నుంచి నిరుద్యోగ యువత, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పార్టీ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకుడు గూడూరు నారాయణరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్ తన కొడుకు కేటీఆర్ ని కేబినెట్ నుండి భర్తరఫా చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ, టిఎస్ పిఎస్సీ పేపర్ లిక్వేజీ వలన నష్టపోయిన నిరుద్యోగులకు ఒక్కొక్కరికి లక్ష రూపాయల చొప్పున నష్టపరిహారాన్ని ఇవ్వాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. దీంతో పాటు పేపర్ లిక్వేజీ ఘటంపై సిట్టింగ్ జడ్జిత్తో



విచారణ జరిపించాలనే డిమాండ్స్ తో మహాధర్మా కార్యక్రమాన్ని బండి సంజయ్ కుమార్ చేపట్టబోతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజిపి భువనగిరి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ చిక్క కృష్ణ, బీబీనగర్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు సురకంటి జంగారెడ్డి, వలిగొండ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు సుధాకర్ గౌడ్, కౌన్సిలర్ రంగారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ

వలిగొండ, మార్చి 24 (మనం న్యూస్) :

భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైల శేఖర్ రెడ్డి సహకారంతో మంజూరైన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను శుక్రవారం బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పంపిణీ చేశారు వలిగొండ పట్టణానికి చెందిన మహమ్మద్ మీరా జాన్స్ కు 60000 డేవిడ్ రాజ్ కు 60000 చిన్నం కమలమ్మకు 56000 అడిగాం ఉదయ్యు 40000 లక్ష్మికి 20000 మోతే నరసమ్మకు 12000 వీరందరికీ మొత్తం 2 లక్షల 48 వేల రూపాయలు చెక్కులను అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ జిల్లా నాయకులు మొగుళ్ళు శ్రీనివాస్ వలిగొండ ఎంపీటీసీ పలుసం రమేష్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు తుమ్మల వెంకటరెడ్డి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఐటిపాముల రవీంద్ర వలిగొండ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎమ్మె లింగస్వామి నాయకులు కొండూరు వెంకటేశం



లక్ష్యయ్య సోమన బోయిన సతీష్ పలుసం రాజు నరసింహ ప్రకాష్ రెడ్డి శాంతి కుమార్ పబ్బు స్వామి పోలెపాక బిక్షపతి పబ్బు వెంకటరమణ పల్లెర్ల రామచంద్రం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పంచాయతీ కార్మికులను మోసం చేస్తున్న ప్రభుత్వం

- బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకుడు గూడూరు నారాయణ రెడ్డి

వలిగొండ, మార్చి 24 (మనం న్యూస్) :

పంచాయతీ పారిశుధ్య కార్మికులకు వేతనాలు ఇవ్వకుండా ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ మోసం చేస్తున్నారని బిజిపి పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గూడూరు నారాయణరెడ్డి అన్నారు శుక్రవారం వలిగొండ మండలంలోని మాందాపురం గ్రామపంచాయతీ కార్మికులను కలిసి వారికి రావలసిన వేతనాలకు సంబంధించి వివరాలను వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత నాలుగు నెలలుగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం పంచాయతీలకు వచ్చే నిధులకు సంబంధించి ఖాతాను నిలిపివేయడంతో పారిశుధ్య కార్మికులు వేతనాలు సమయానికి రాక వారి కుటుంబాలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు అదేవిధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా గ్రామ పంచాయతీలకు నిధులు ఇస్తుంటే మేమే ఇస్తున్నామని కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చెప్పుకుంటూ ప్రజలను మోసం చేస్తుందని ఆయన ఆరోపించారు ఎస్సీ ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ నిధులు రద్దుచేసి దళిత బంధు పేరుతో దళితులకు ఆశ

చూపి కనీసం గ్రామానికి ఒక్కరికి కూడా దళిత బంధు ఇవ్వకుండా దళితులను మోసం చేస్తున్నారని ఆయన బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వంపై విరుచుకుపడ్డారు ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం తక్షణమే వేతనాలను విడుదల చేసి కార్మికులను ఆదుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కుసంగి విజయ్ సోలిపురం జనార్దన్ రెడ్డి వేణు రంజిత్ పవన్ శ్రీకాంత్ సందీప్ నర్సింహ పంచాయతీ కార్మికులు శ్యామల మల్లేష్ పాండు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# బాధిత కుటుంబానికి బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఇన్నూవేన్స్ చెక్కు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే భగత్

హాలియా, మార్చి 24

(మనం న్యూస్) :

హాలియా ఎమ్మెల్యే క్యాప్ కార్యాలయం లో గుర్రంపోడు మండలం, తనేదార్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన బొల్లు శేఖర్ రెడ్డి గారు రోడ్డు ప్రమాదంలో ప్రమాదపశాత్తు మృతి చెందడం వలన పార్టీ సభ్యత్వం కలిగి ఉండడం వలన రూ.2,00,000 విలువగల బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఇన్నూవేన్స్ చెక్కును బాధితుని కుటుంబానికి అందజేసిన నాగార్జునసాగర్ శాసనసభ్యులు నోముల భగత్ కుమార్. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ మంచికంటి వెంకటేశ్వర్లు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గజ్జల చిన్నారెడ్డి, వైస్ ఎంపీటీసీ వజ్ర దనంజయ, మండల ప్రధాన కార్యదర్శిచంద్రశేఖర్ పాల్గొన్నారు ..



# జాతీయ పంచాయతీ అవార్డులను అందజేసిన ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

కేతపల్లి, మార్చి 24 (మనం న్యూస్):

జాతీయ పంచాయతీ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం పురస్కరించుకొని కేతపల్లి మండలంలోని వివిధ గ్రామాల నుంచి ఎంపిక అయిన గ్రామ పంచాయతీలకు అవార్డుల ప్రధానోత్సవం కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య హాజరై సర్పంచులను సన్మానించి,మెమెంటో అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు, నాయకులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# గ్రామ పంచాయతీలకు అవార్డుల బహుకరణ

మాడుగులపల్లి, మార్చి 24

(మనం న్యూస్) :

మండల పరిధిలో మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో దీనదయాళ్ పంచాయతీరాజ్ ఉపాధ్యాయ సతత్ వికాస్ పురస్కార నేషనల్ పంచాయతీ అవార్డ్స్ మండల స్థాయిలో ఎంపిక కాబడిన గ్రామపంచాయతీ అవార్డులు సర్పంచ్ కార్యదర్శులకు ఎంపీటీ వీద్య రాజు అందజేశారు. ఎంపీటీ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం సాధన వల్లే గ్రామ పంచాయతీలు అభివృద్ధిలోకి వచ్చాయి ఈ అవార్డ్స్ అందాయి అని అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో జిల్లా కో ఆప్షన్ నెంబర్ మోషన్ అలీ, ఎంపీడిపి జితేందర్ రెడ్డి , ఎంపీ ఓ రవికుమార్, ఏపీఓ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఏపీ డీఎం నిజాముద్దీన్, ఐసిడిఎన్ నాగమణి, గ్రామ సర్పంచులు, లక్ష్మీ నరేందర్ రెడ్డి, మంగ యాదయ్య, కర్లవనమ్మ ఇంద్రారెడ్డి, ఆగా అజార్,కార్యదర్శిలు, ఎంపీటీసీలు, ఫీల్ అసిస్టెంట్స్ ఆఫీస్ సిబ్బంది హాజరు కావటం జరిగింది.



# దస్తగిరిని సన్మానించిన నిడుమనూరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి

త్రిపురారం, మార్చి 24

(మనం న్యూస్) :

భారతీయ రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ మైనార్టీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా షేకు దస్తగిరి నూతనంగా నియమితులైన త్రిపురారం మండల కేంద్రానికి చెందిన షేక్ దస్తగిరి గారిని శాలువాతో సన్మానించి, అభినందనలు తెలిపిన నిడుమనూరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మర్ద చంద్రారెడ్డి , బీఆర్ఎస్ త్రిపురారం మండల అధ్యక్షులు బహనుతుల నరేందర్, మాజీ ఎంపీటీ ధూళిపాల రామచంద్రయ్య, త్రిపురారం మండల నాయకులు పెద్ద బోయిన శ్రీనివాస్ యాదవ్, నగరి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



# సైదులు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి

కేతపల్లి, మార్చి 24 (మనం న్యూస్):

కేతపల్లి మండలం గుడివాడ గ్రామంలో ఆనారోగ్యంతో మరణించిన గడ్డపాటి సైదులు మృతదేహానికి పులమాల వేసి, కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి పదిహేను వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య. ఈ కార్యక్రమంలో గుడివాడ సర్పంచ్ శ్రావణ్,నాయకులు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.





